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Grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin,
lim f(x)+ lim f(x)
x—0 x—1
toplami kagtir?
A) O B)1 C)2 D)3
lim f(x) =5 olduguna goére,
x—3*
lim f(x=2) limitinin degeri nedir?
x— 5%
A)2 B)3 C)5 D)8
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Sekilde y = f(x) parcall fonksiyon grafigi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanljstir?

A) lim f(x)=0 B) Iim f(x)=0
X—> =2 Xx—=0
C) |im1+ f(x)=3 D) Iim1 f(x)=3

E) lim f(x)=2

x—1

lim f(x) = =2 olduguna gore,
X—3

lim f(6=x) limitinin degeri nedir?
x—3*

E) 4

E) 11
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3D, 4)b,



